



地砖被晒得发烫



工作人员正在增强设备运行水平减少停电时间



中午时分穿梭在城市中的外卖小哥

烈日下的守护

万瓦鳞鳞若火龙,日车不动汗珠融。已经进入三伏天的呼和浩特烈日当头,高温频现,但有一些室外的工作者依然坚守在工作岗位上。晒得黝黑的脸庞挂满汗珠,衣衫湿了又干沾满汗渍,他们用汗水诠释了奋斗的意义。

7月13日4时许,天色

渐亮,53岁的老张就已经来到呼和浩特市北垣街,立围挡、启动机器、切割路面,开始了一天的工作。他是负责天然气管道铺设施工的一名工人,脸庞因长期暴晒已经黝黑,衣衫上也满是泥点和汗渍。因为工作一天就是一天,已经进入三伏天的呼和浩特最难熬的就是烈日当头的白

天,为了应对高温炙烤,张工能做的就是提前准备一大杯水。

每天5点钟是68岁的环卫工人张天锁上班的时间,他负责呼和浩特市火车站广场和路面的卫生。烈日下,他一圈又一圈地检查着自己片儿区的卫生。“太阳大的时候晒得肉都疼”,张天锁说,高温下,

他只能在卫生达标的情况下找个阴凉地休息喝水,以防中暑。

“我们是24小时待命,随叫随到,干的就是这行,没有什么可叫苦的……”7月13日中午,在呼和浩特市通道北街,呼和浩特市供排水抢修的工作人员正在烈日下排查检修,只见工作人员

个个黝黑,汗水也早已湿了衣衫,面对记者的采访,他们纷纷表示,他们在严寒酷暑的工作环境中工作已是家常便饭。

维护车站安全秩序的铁路公安、疏通交通秩序的交警、为市民用电保驾护航的电力工作人员、烈日下奔跑的外卖小哥……连日来,记者走街串巷,用

镜头记录了他们在炎炎烈日下坚守的身影,像他们一样辛苦的工作者还有很多很多。阳光很炽热,他们的敬业之心更炽热。

致敬所有的高温坚守者!他们的坚守,平凡而伟大!

文/北方新报正北方

网记者 马丽侠

摄影/北方新报正北

方网记者 牛天甲



交警头顶烈日指挥交通



高温下辛勤工作的环卫工人



供排水工作人员紧急抢修



工人们调试机器准备进行天然气管道改造



工作人员紧急抢修破损管网